
Potvrda o zastupljenosti i citiranosti radova znanstvenice/znanstvenika u relevantnim bazama podataka

Prema Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj  (NN 28/17), Knjižnica Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u Splitu djelatnicima Fakulteta nudi bibliometrijske usluge za potrebe napredovanja u zvanjima, prijava na projekte i sl.
Zastupljenost (indeksiranost) i citiranost znanstvenih radova provjerava se u relevantnim bazama podataka propisanim Pravilnikom, za određena znanstvena područja. Pretražuju se baze kojima Knjižnica u trenutku izrade potvrde ima pristup u sklopu nacionalne ili sveučilišne licence.
Za izradu potvrde potrebno je prethodno Knjižnici elektroničkom poštom poslati popis svojih radova i zahtjev za izdavanje potvrde dostupan u nastavku ovog dokumenta. Također, potrebno je ažurirati popis radova u Hrvatskoj znanstvenoj bibliografiji CROSBI i otvoriti javni profil na Google znalcu.
Zahtjev predaje svaki znanstvenik za sebe. Potvrde se izdaju prema redoslijedu zaprimljenih zahtjeva i bit će izrađene u roku od 6 radnih dana.
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Zahtjev za izdavanje Potvrde o zastupljenosti i citiranosti radova znanstvenice/znanstvenika u relevantnim bazama podataka
Ime i prezime, titula (obavezno):
Matični broj znanstvenika: 				
ORCID:
Email (obavezno):
Znanstveno područje (obavezno):
Svrha potvrde (obavezno):
Datum zadnjeg napredovanja:
Datum podnošenja zahtjeva:

Svi oblici imena i prezimena (djevojačko prezime, kombinacija prezimena i sl.): 

Potvrđujem da je moj popis radova u Hrvatskoj znanstvenoj bibliografiji – CROSBI ažuriran:
        da     ne

Napomena: 


Prilozi: 
Popis radova 
Potvrda o zadnjem napredovanju



Zahtjev za izdavanje potvrde i priloge poslati na: barbara.konjevod@fesb.hr 
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